11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.10.2022 01:25:36

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 22.10.2022 21:22:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312218/answer/312254




obpeiit mers! ObpaTuTech K HEBPOJIOTY U 00C/IenylTe ITO3BOHOYHMK, a TaKKe Hafo chenaTs Y3U
IIax0BOT'0 ITPOMEKYTKA C IIpaBOil CTOPOHHI (C TOH, rae 601uT). Yoauwu.



